Meromuka HactaBe mareMaruke 1 u Meromuka HacTaBe MaremMaTuke u pauyHapcrea 30. III 2013.

1. [orasaTu ma 3a cBaku Npupoauu 6poj n > 2 Baxku cieneha jeaHAKOCT:
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2. Pemurn mejemnaumny 3vV—22 4+ + 6 > 4x — 2 y crymy R.

3. IonuuoMm p(z) cremeHa He Mamer OX TPU Aaje IpU Jebeny ca = + 1 ocrarak 4, a npu Jebeny ca
22 + 1 ocrarak 27 + 3. OapeauTu octatak mpu Aememy nosumaoMa p(z) ca (v + 1)(2? +1).

4. OppemuTu KOMIUIEKCAH OpPOj z ako je
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5. Ha rosuko naumua ce 20 GoMmboHA MOske momesuTu uaMelhy 4eTBOpPO mele TAKO Aa CBAKO O HUX
nobuje 6ap mo jemuy GomboOmHy?

Meromuka HactaBe maremaTuke 1 u Meromuka HacTaBe maremMaTuke u pauyHapcrsa 30. III 2013.
1. Horasartu ma 3a cBaku npupomaHu 6poj n > 2 Baxku ciaeneha jeaHAKOCT:
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2. Pemuru mejemnaunny 3v—22 +x + 6 > 4x — 2 y crynmy R.

3. TomuuoM p(x) cTemeHa HE Mamer Ol TPU Haje MpHU Aebemy ca & + 1 ocrarak 4, a Ipu Aebeny ca
22 + 1 ocrarak 2x + 3. OapeauTu octatak npu Aememy nosuaoMma p(z) ca (r + 1)(a? +1).

4. OppemuTu KOMIUIEKCAH OPOj z akKo je
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5. Ha romnumko mauwmna ce 20 6omboHa MOKe momeanTu uamMehy deTBOpO mere Tako ma CBAKO O H-UX
nobuje 6ap mo jenny GoMOomy?

Meromuka macraBe maremaruke 1 u Meromuka HacraBe maremaruke u pauyHapcrBa 30. III 2013.

1. Horazaru ma 3a cBaku npuponaHu O6poj n > 2 Baxku ciaeneha jegHaKOCT:
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2. Pemwuru mejemuaunny 3v—x2+x +6 > 4z — 2 y ckyny R.

3. onuuoM p(x) cTemeHa He Mamer oX TPU Aaje TPU Aebemy ca = + 1 octarak 4, a Ipu Jebemy ca
2?2 + 1 ocrarak 2z + 3. OxpemuTu octarak mpu Aesbery mommaoMa p(z) ca (x4 1)(x? + 1).

4. OppemuTu KOMIIEKCAH OPOj 2z akKo je
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5. Ha rommko mauwmna ce 20 6omboHA MOKe momeanTu usMehy 4eTBOpPO mere Tako da CBAKO O HUX
nobuje 6ap mo jemHy GoMOomHy?

Meromuka HactaBe mareMaruke 1 u Meromuka HacTaBe MaremMaruke u pauyHapcra 30. III 2013.

1. Hokazatu na 3a CBaku NpuponHu 6poj n > 2 Baxku cieneha jeaHaxkocT:
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2. Pemwnru Hejemnaunny 3v—z2 +x+6 > 4r —2 y ckyny R.

3. Monuuom p(z) cremena He Mamer OX TPU Aaje OpU Jebeny ca = + 1 ocrarak 4, a npu Jebeny ca
2?2 + 1 ocrarak 2z + 3. OapemuTu octaTak mpu Aememy moimaoMa p(r) ca (x + 1)(z% + 1).

4. Ogpenutu KOMIUIEKCAH 6POj 2 akKo je
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5. Ha romnmko mauwmna ce 20 6omboHA MOKe momeauTu usMehy 4eTBOpPO mere Tako Ia CBAKO O HUX
nobuje 6ap mo jemry GoMmOOmHy?




